



## 2021 学生感言



### 韩仁昊, 中国山东, S-AEIS 2021, 介民小学 小三

“在来新加坡留学之前，我已经开始为AEIS准备了。我在一些中国的培训补习班上上课。就这样，第二天我就去志成上课了。老师给了我测试试卷，我的成绩不太理想，我只有14%的机率能考上AEIS。这句话打击了我，我开始更努力的学习。我被分到了基础班。第一次月考来了，我的成绩只差一点就能上二班了。第二次月考，我更认真的做题，终于上了二班。时间飞逝，很快就到了二月份。我的考试马上就要到来了。我一刻钟都没有松懈。最后，我要感谢志成，是志成鼓励我让我成功通过了AEIS考试。”



### 李欣恬, 中国福建, S-AEIS 2021, 直落古楼小学 小四

“大概两年前，当我正在努力地赶上班上同学的分数的时候。父母想出了一条对我来说全新的路——去新加坡学习。我即紧张却又非常的兴奋。于是，我开始了备考之路。我发现压力并没有减少，第一次的摸底测试给了我打击。因为这超出意料的成绩，我伤心了很久。于是，我开始了每天课后的补习，有时甚至需要熬夜。但是，我的付出得到了回报，我的测试成绩很快的就提升了五十几分！几个月后，我终于得到了梦寐以求的结果。我通过了S-AEIS。我欣喜若狂，我需要感谢很多人，所有的老师们。虽然很艰难，但我一点也不后悔”



### 简张辛子, 中国香港, S-AEIS 2021, 海格女校 小四

“我曾在2019年9月份参加过一次AEIS考试，当时我觉得没什么把握能考上，结果没考上。之后我就回中国了。因为Covid-19, 我不能参加2020年的考试。所以2020年底我重新开始了备考S-AEIS的历程。

初进志成学院的测试是93分，我的英文水平只有3年级。之后经历了一段时间，从93分到136分到225分的得分慢慢增加了我的信心。这次我立下决心，一定要考上。果然，功夫不负有心人，我如愿以偿地通过了这次考试。对此我感到非常开心。人生中又一个崭新的篇章开始了。”



### 张静雯, 中国陕西, S-AEIS 2021, 丹绒加东中学 中一

“这段时间我在新加坡的学习，就仿佛如易碎的泡沫般，五彩斑斓也极具丰富。在备考的这段非常时期，所有的考生都扛着肩上的压力，负重前行。只有亲身经历过才知道，跨进政府中学的这道坎是有多难。当你处在一个好的学习环境，好的生活群体时，进步就是快速的了。你不仅可以知道很多新知识，在这个多元化，多种族结合的国家，你可以和各个国家的友人交流，促进关系。不仅如此，这里的老师也十分和善，下课时就好像朋友一般，可以为你排忧解难。

不论是在新加坡的政府学习，或是私人学校，亦或是辅导班，作业量都会比国内少很多。但较少的作业量却并不代表你可以玩忽职守，忘记了你最初来新加坡的目的。”



### 赵逸豪, 中国江苏, S-AEIS 2021, 泉原中学 中二

“这是一段难以忘怀的时光。人生第一次为了一个目标而拼尽全力。难以相信的是，我竟然坚持了下来。我来分享一下自己的备考技巧。英语是通过这场考试的关键。想要加强英语水平，培养兴趣是第一步。如何培养兴趣呢？我认为是阅读，朗诵并且背诵。时间一久，对语言自然就会产生兴趣。与此同时，还可以熟悉散文，记叙文的结构，提升词汇量，帮助自己写作。刚开始，我同意读书非常枯燥，但这是一个很慢的过程。第二点则是实践，多说，多与人用英文交流，交换总结大家想法。要有勇气去敞开心扉，这样才知道自己的问题所在并且采取行动。这样做不仅能提升自己的口语和社交能力。”



### 黄景丞, 中国浙江, S-AEIS 2021, 洛阳中学 中二

“我对于出国求学的这份心却并没有被阻退，我并不曾后悔于所决的定。我的英语很差而且我并不曾有打算去努力。但当我定下决心来到新加坡学英文的时候，我懂得了什么是保持恒心和突破自我。我也以考过了S-AEIS作为不单是为自己的努力奋斗的一种答复，也对家人们的一种交代。我并不有悔恨但十分感谢这些日子我所有的付出。我很是期待来临的政府中学生活，我会加倍努力。”



### 李星逸, 中国四川, S-AEIS 2021, 洛阳中学 中二

“第一次的考试以失败告终，我重新开始学习，发现自己哪里都有问题：语法、词汇、作文，还有一大堆东西要学，可是差距太大，所以第二次又失败了。当我在2020年12月看着同学都考上了，心中还是充满了不甘与失望。第三次AEIS，也是我考中二的最后一次机会，我决定拼尽全力，认为自己还没有差到连AEIS也过不了。但这段时间的学习中让我成长了不少。AEIS/S-AEIS这道坎我终于跨过去了。通过一年多的备考与学习，我总算是结束了在新加坡学习的第一段的旅程。果然，努力不会辜负我；努力就会有回报，一直以来没有放弃的自己。”



### 杜牧恬, 中国吉林, S-AEIS 2021, 务立中学 中二

“2019年7月，那时的我还天真地以为以后的生活是无忧无虑的。现实并不是那么的轻松。虽然AEIS考试只需要学习两个科目，英语对我来说是一大困难。但我并没有意识到事情有多严重。每天虚度光阴，离不开手机。每次月考前都临时抱佛脚。就这样，我浪费了三个多月。直到我被一位同学超过了，好胜心告诉我不能再这样度过我的留学时光了。我开始学习语法、背单词，作文从之前的只有几次及格逐渐变成次次超过及格线。即使这样，我连续考了几次但结果都不如愿。时光飞逝很快，我只剩下最后一次机会去考进中二了，压力和紧张压在我的肩上。我开启了紧急模式。这次，我不想让家人和自己失望。”



### 施策, 中国浙江, AEIS 2021, 泉原中学 中二

“在志成学院的学习生活就像在听一场音乐会，无比轻松，但十分有意义。谈笑间，知识好像就自动被脑子吸收了。与国内的教育模式不同。友善的国际好友将原本存在的疑虑通通打消了。幽默的老师，上午Mr. Zur的风趣讲堂总让人开怀大笑。周二周五下午的英语课是Vivienne老师的舞台，而周一周三周四下午的数学课是Judy老师的人生大课堂。

如今我已经成功进入了政府中学，感谢志成的过渡，让我真正意义上开启了新加坡留学的征程。我总是不禁回忆那段时光，也许是因为这是我人生中最值得回味的。”



### 唐海涛, 中国上海, AEIS 2021, 泉原中学 中二

“刚来到志成时，陌生的环境使我不愿与他人交流，幸运的是，和蔼的老师和同学们很快使我放下了这层隔阂。为了不辜负家人的期望，我开始努力学习，很快，我升入了三班。勤奋的学习氛围和活跃的课堂大大提升了我的学习效率，进步之快连我自己都为之惊叹。

从我来到新加坡学习到考上政府学校只过了短短不到4个月时间过得很快，转眼间就要去参加AEIS了。为了进入政府学校而做准备，学校为我们新增了两门课程。课程丰富有趣，我十分享受在这学习的时光。”



### 徐浩轩, 中国辽宁, AEIS 2021, 育英中学 中二

“偶然的一天，我妈突然让我去听一个讲座。这是一个关于新加坡和AEIS的讲座。主持人是曾经在志成上过课的丁尤嘉前辈的妈妈。她给我们讲述了各种在新加坡留学的好处和升学的途径。虽然我特别容易安于现状，但我还是心动了。当晚，我进行了第一次非正式的英语测试测试。

我向家里人表达了我留学的决心，就这样来到了新加坡志成上课，全身心投入了接下来的学习。”